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Erkende vluchtelingen  -  Inburgeraars sinds zomer 2015

De vluchtelingenstroom waarmee ons land, samen met de andere Europese landen, 
wordt geconfronteerd, is ons allen bekend. Tijdens de zomermaanden van 2015 kenden 
we al pieken van 4621 asielaanvragen in augustus en nog eens 5512 aanvragen in 
september. Rekening houdend met de herkomstlanden van de asielzoekers, staat het ook 
vast dat het beschermings- of erkenningspercentage ongezien hoog zal zijn. 

Tijdens de gedachtewisseling met de Vlaamse Regering over de aanpak van de 
vluchtelingenproblematiek in Vlaanderen op 11 september 2015 werd meermaals 
benadrukt dat Vlaanderen over de nodige instrumenten en instellingen beschikt, wel 
moest er een oplossing worden gevonden voor de te verwachten capaciteitsproblemen. 

In januari en februari 2016 en de daarop volgende maanden zal er ongetwijfeld een 
verhoogde instroom van inburgeraars ontstaan. 

1. Kent de minister het exacte cijfer van het aantal erkenningen dat (federaal) is 
uitgereikt sinds de start van de vluchtelingencrisis in juli 2015?

2. Kent de minister het profiel van deze erkende of subsidiair beschermde 
vluchtelingen? 

3. Kan uit deze cijfers het percentage van de verplichte inburgeraars worden afgeleid? 

Zo ja, wat zijn deze cijfers?

Zo neen, beschikt de minister over een mogelijkheid om deze cijfers op te vragen? 
En acht ze het opportuun om deze inlichtingen te vragen?
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1. Op de website van het Commissariaat Generaal voor Vluchtelingen en Staatlozen 
(www.cgvs.be) staat een maandelijks overzicht van de asielaanvragen en de 
genomen beslissingen. Van juli tot en met oktober nam het CGVS 2.185 beslissingen 
om de vluchtelingenstatus toe te kennen en 415 beslissingen om de subsidiaire 
bescherming toe te kennen. 

2. In de Kruispuntbank Inburgering beschikken we over gegevens over het profiel van 
erkende vluchtelingen en subsidiaire beschermden, zoals nationaliteit, leeftijd, 
scholingsgraad, gezinssituatie,… De analyses over het profiel worden opgenomen in 
de maandelijkse rapportage van het Agentschap Integratie en Inburgering (zie: 
http://www.integratie-inburgering.be/asiel.htm).  

3. Een exact percentage kan niet worden afgeleid uit de beschikbare gegevens, maar dit 
percentage zal zeer hoog zijn. Bijna alle erkende vluchtelingen en subsidiair 
beschermden zijn immers verplicht inburgeraar. 

http://www.integratie-inburgering.be/asiel.htm

